
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון

  

 

 חילוק בעזרת פילוג-מבוא:
 

 פתרו את התרגילים הבאים בעזרת חוק פילוג

=9,950:25 

=500:50 + 500:50 + 500:50 + 500:50 + 500:50= 
10+10+10+10+10 = 50 

 או
1000:50 + 1000:50 + 500:50 =  

20+20+10 =  

5,700:30= 

 

2,400:30= 

 

3,135:15= 

 

1,200:20= 

 

1,680:12= 

 

2,400:15= 
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 קרנפים - לומדים פה חשבון

  

 

5,240:40= 

 

3,800:20= 

 

8,400:40= 

 

4,250:25= 

 

10,450:55= 

 

1,950:15= 

 

5,250:35= 

 
 

 

 
 

  © כל הזכויות שמורות לאתר קרנפים karnafim.co.il | אין להפיץ, להעתיק, למכור או לעשות שימוש בתוכן ללא אישור
  במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.


